

明思路 鼓干劲 促发展

重要政论文章《一切立足于实》令人振奋； 市委党校科研处副处长张红涛：在“实”上下工夫，要处理好三个关系

实话实说大家谈
SHI HUA SHI SHU DA JIA TAN

□记者 孟国庆

“《一切立足于实》让我们看到了市委、市政府抢抓机遇、推动洛阳新一轮大发展的决心和信心！”市委党校科研处副处长张红涛昨日接受记者采访时说，“实不实，最终还是要体现在福民强市目标能否实现，人民能否共享发展成果，生活水平是否能得到提高。”

张红涛说，《一切立足于实》

对我市的历史和现状、存在的问题和优势、当前的目标和任务、实现发展的方法和作风等，剖析、总结得非常准确、到位，确实起到了明思路、鼓干劲、促发展的作用。

结合洛阳今后的发展，他认为，在“实”上下工夫，要处理好几个关系：

一是传承和创新的关系。新中国成立以后，洛阳在发展中也总结出很多好的做法、思路，对工作和发展有益的，要继承下来，并在此基础上进一步创新，以适应新时期的新需求。

二是处理好重点和全面的关

系。洛阳在中原经济区建设中乘势而上的方向已定，福民强市的总体目标已明，要按照既定思路发展，就需要我们紧紧抓住打造老工业基地振兴和打造河洛文化传承的重点，有的放矢地推动发展。

三是发展和民生的关系。实不实，老百姓最有发言权。人们收入增长了，就医入学方便了，生活环境改善了，安全感提高了……只有让老百姓实实在在感受到了这些，我们的工作才能叫“实”。我们也只有实实在在地推动各项工作发展了，才能给老百姓的生活带来实实在在的改善和提升。

伊滨区11条道路二季度可望通车

行政副中心项目力争6月底前开建， 涉及100多个行政事业单位

福民强市进行时
FU MIN QIANG SHI JIN SHI

□郭立翔 崔志强

在昨日召开的新区第一季度工作进展总结分析会上，新区第二季度建设目标全面敲定：计划完成投资68亿元，实施项目212个。

据介绍，第一季度，新区建设完成投资35.2亿元，共实施项目159个。其中新建项目29个，续建项目130个。第二季度，新区计划完成投资68亿元，续建项目159个，新建项目53个。

**【核心区】
3条道路开工建设
龙门大道开始改造**

【关键词】市政基础设施建设——第二季度计划新开工道路3项、改造工程1项、道板砖铺设工程1项，分别为瀛洲东路、龙和南路、伊洛路东段建设，龙门大道改造工程和开元大道西段人行道铺设工程；在建的9条道路工程（伊尹大道北段、伊尹大

道南延长线、孙辛路、牡丹大道三期、望春门街三期、金城寨街三期、香山路、伊洛路一期、古城东路）、污水截流三期工程（位于核心区东部，古城路段至新区污水处理厂，全长5200米）二季度全部大头落地。

此外，郑西高铁以南区域路网建设将力争6月底前全面开工，市民中心、汽车客运南站等重点项目将尽快开工建设。

**【伊滨区】
11条道路具备通车条件
计划新开工道路4条**

【关键词】市政基础设施工程——第二季度计划新开工道路4条，分别为新源路、西环路、滨河路、兴隆街。排水工程2项，分别为兴隆街排涝支渠、伊河南岸排涝干渠。跨伊河桥东西引线2条，分别为希望路跨伊河桥东西引线、高铁大道跨伊河桥东西引线。

除一季度新开工的白塔路外，伊滨区在建的11条道路二季度将全部具备通车条件，分别为伊洛大道、希望路、开拓大道一期、高铁大道、玉泉街一期、吉

庆路一期、协和路一期、洛偃快速通道（7、8标段）、孔明街、团结路职教园区段和石安街职教园区段。

【关键词】伊河综合治理工程——第二级水面工程争取5月开工建设，伊滨公园龙门古韵段工程力争在二季度大头落地，在建的第三、四、五级水面工程将加快推进。

【关键词】福民工程安置小区项目——除正在加紧建设的1号~4号小区外，5号、8号小区将于6月全部开始基础施工，6号小区计划6月开工建设。

【关键词】行政副中心项目——规划建设面积80万平方米，涉及洛河以北100多个行政事业单位，力争6月底前开工建设。

【关键词】中央商务区项目——加快推进8个在建项目，二季度力争全部在建项目进度达到地面10层左右，完成投资4亿元。

产业集聚区方面，第二季度续建项目26个，新上项目41个。此外，在城乡一体化建设方面，第二季度将续建项目29个，新上项目22个，计划完成投资3亿元。

小处不文明 影响大形象

本报讯 时值第29届中国洛阳牡丹文化节，各地游客纷至沓来，畅游文明洛阳，共享国色天香，绝大多数市民都把良好的形象展现给中外游客。但是，个别市民的

不文明行为让洛阳蒙羞。近日，相关单位向市创建办提供了一些关于市民不文明行为的照片，市创建办现将部分照片予以曝光。

（罗建）



4月22日，洛河北岸，游客将吊床系在树上休息。岂不知，自己坐着舒服了，小树却在“喊疼”。（照片由市水务局河渠管理处提供）



4月22日，王城大桥北端附近，环卫工人在向中州渠内倾倒垃圾。（照片由市水务局河渠管理处提供）



4月21日，一载重汽车在310国道K756-K757处洗车，干净了自己，却污染了路面。（照片由市公路管理局提供）

老城派出所民警向涉案当事人收现金“打白条”被查处

21日，市暗访组根据群众举报，到市公安局老城派出所对办案民警收取涉案当事人现金并“打白条”一事进行了调查。对此，市公安局纪委高度重视，迅速进行了调查，并对相关责任人作出了处理：

一、给予擅自以保证金名义“打白条”收取涉案当事人400元现金的老城派出所治安大队四中队民警高红新行政记过处分。

二、老城派出所治安大队四中队中队长牛伟东对部属管理教育

不严，负有主要领导责任，对其给予效能告诫。

三、老城派出所副所长、治安大队大队长胡全超对此负有重要领导责任，对其给予诫勉谈话。（优办）

曝光台
BAO GUANG TAI

露天堆放垃圾多 祥园小区不祥和

□记者 孟山

本报讯 昨日，市民郭先生打来电话反映，老城区居业家园祥园小区内垃圾没有及时清理，环境较为脏乱。

昨日10时许，记者来到老城区建安街西侧的居业家园祥园小区进行暗访。走进小区没多远，记者在

28号楼1单元门前发现一大片由废砖头、水泥块组成的垃圾堆，里面还夹杂着一些生活垃圾。27号楼前有个垃圾箱，由于清理不及时，大包小包的生活垃圾露天堆在了人行道上，一些废纸和塑料袋随风乱飘。

小区居民郭先生说，随着气温逐渐升高，这些垃圾会滋生大量蚊蝇，希望相关单位及时清理。